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Poll: “Climate Change” Is Top Security Threat in World;
U.S. Power Also a Concern

As Pew Research Center reported on
Sunday, respondents to a 26-nation poll

claimed that so-called man-made climate
change is the most serious threat to the
peace and stability of the world. Thirteen of
the 26 countries polled listed the specter of
global climate change as their top security
concern in the world of 2018.

So, in many places, particularly in Europe,
the UN’s propaganda on climate change
seems to be working. In Greece, 90 percent
of respondents listed climate change as a
top security threat. In France, 83 percent
believed that climate change was a security
issue.

In the United States, climate change was considered only the third most serious threat, with 59 percent
listing it as a concern.

The poll queried more than 27,000 respondents in 26 countries between May and August of 2018. This
means that it was conducted prior to the October release of the UN IPCC’s report suggesting that the
world’s citizens have only 12 years to completely alter their lifestyles or face dire consequences in
connection with climate change.

Eight of the 26 countries concluded that ISIS and other Islamic terrorist groups were the top security
concern. Four countries, including the United States, listed cyber-attacks from other countries as the
top concern and one country — Poland — listed Russia’s power and influence as a top security threat.

Oddly, the nation of Israel seemed the least concerned that the fears listed would harm them, with no
question even breeching the 50 percent barrier. Islamic extremism was the country’s biggest concern,
and only 47 percent listed it as a worry. Israel’s second biggest concern was cyber-attacks at 42
percent. Only 38 percent of Israelis listed climate change as a concern.

Russia and the African nation of Nigeria were similarly unconcerned with most of the fears listed. Both
of those nations listed ISIS as the top threat at 62 percent and 61 percent respectively. None of the
other concerns hit 50 percent.

South Korea, on the other hand, is afraid of everything. Eighty-six percent listed climate change as the
top concern, with 82 percent listing China’s power and influence and 81 percent fearing cyber-attacks.
South Koreans were least concerned with Russian power and influence, with only 44 percent seeing
that as a problem.

The poll also showed that the power and influence of the United States worries the people of many
countries. Sixty-seven percent of South Koreans and 66 percent of Japanese see U.S. power and
influence as significant threat to their security. Sixty-four percent of Mexicans believe that U.S. power
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is a threat.

In Israel, only 15 percent listed U.S. power and influence as a security threat. Only 17 percent of
Hungarians saw the U.S. as a threat, and in Poland, only 18 percent feared the United States.

Worldwide, 45 percent of respondents saw U.S. power and influence as a significant threat. Much of the
world’s fear of the United States might have to do with President Trump and media portrayals of him. A
similar poll conducted in 2013, during the Obama administration, showed that only 35 percent viewed
U.S. power and influence as a significant threat. In Germany, the percentage of respondents who saw
American power as a threat rose 30 points from 2013 to 2018. In France, that perception rose 29
percent.

In Mexico, on whose northern border Trump wishes to build a wall to prevent illegal immigration, the
percentage who saw U.S. power as a threat rose 26 percent between 2013 and 2018.

Surprisingly, only 35 percent of the world thought that China’s power and influence was a potential
security threat. The countries that fear China the most are South Korea, with 82 percent of citizens
polled believing that China was a security threat, and Japan, with 66 percent.

Russia, whom the U.S. media accuses of tampering with the U.S. election in 2016, was listed by only 36
percent of worldwide respondents as a security threat. Fifty percent of U.S. respondents listed Russia
as a serious security threat.

Neither of the world’s two most-populous nations, China and India, was polled. So, 2.7 billion of the
world’s people aren’t represented.

As with any poll, it seems that security concerns vary greatly depending on who is asked and where
they reside, which makes sense. Still, it’s interesting to look at perceptions from around the world. In
Israel, Hungary, and Poland, America is popular, or, at least not feared.
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Subscribe to the New American

Get exclusive digital access to the most informative,
non-partisan truthful news source for patriotic Americans!

Discover a refreshing blend of time-honored values, principles and insightful
perspectives within the pages of "The New American" magazine. Delve into a
world where tradition is the foundation, and exploration knows no bounds.

From politics and finance to foreign affairs, environment, culture,
and technology, we bring you an unparalleled array of topics that matter most.

What's Included?

24 Issues Per Year

Optional Print Edition

Digital Edition Access
Exclusive Subscriber Content
Audio provided for all articles
Unlimited access to past issues

Coming Soon! Ad FREE
60-Day money back guarantee!

Subscribe Cancel anytime.
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